



Клуб Любителей Кошек «Империя Кристи»

2000-2009

**Племенная работа. Учебный
центр. Публикации. Выставки.**

Каждые курсы учебного центра – это:

- **Основы генетики кошек (10 часов обучения и практикум)**
- **Ветеринария – начальный уровень**
- **Диетология кошек**
- **Породные группы кошек**
- **Практические занятия по активировке котят, описанию кошек, диагностике.**
- **Курсовая научная работа и экзамен**

Межсистемный учебный фелинологический центр выпускает студентов 2 раза в год.



Все котята должны быть здоровы!





Современные профилактические препараты – залог цивилизованного разведения кошек!



**Экскурсия на завод «Ройял Канин» -
знакомство с технологиями правильного
питания животных**

Курсовая принята, экзамен сдан! Мы – фелинонологи!



Научная работа и сотрудничество с издательствами

- Публикации в журналах «Кошки инфо» и «Друг»
- Участие в научно-практических конференциях и семинарах
- Презентация достижений в Интернете (сайт КЛК «Империя Кристи» и сайт питомника «RETROVNA» - лучшие в МФА)

Наши публикации

КОШКИ

НА ПОРОГЕ

ЭРЫ АБИССИНА

Надежда БЫСТРИЦКАЯ



Абиссинские коты.
Различные окрасы.
Родители: G.I. Оу,
Валентина Ветюхина Наталья,
8-905-536-08-42,
vshirokaja@rambler.ru
Фото: KaDS

Время неумолимо движется вперед, постоянно удивляя нас изменчивостью окружающего мира. То, что вчера было актуально, сегодня уже не притягивает взгляд, а милые вещицы и стиль жизни двух-трехгодичной давности поражают своей нелепостью. Однако история движется по спирали, подбрасывая нам неожиданные повороты.

Даже, казалось бы, далекий от моды и вневременной кошачий мир тем не менее является зеркальным отражением того, что происходит в обществе. Кошка, по статистике проживающая в каждой второй московской семье, просто не может оставаться в стороне и резко сует свой любопытный нос даже в такие глобальные процессы. Животное в доме — не только друг, но и отражение состояния души хозяина, гордость семьи и элемент престижа в самом лучшем смысле этого слова.

Надаром сразу же с появлением новой экономической ситуации в России фелинология стала развиваться семимильными шагами — люди стремились к тому, чтобы в доме царствовало красивое породистое животное.

Первые деньги, появившиеся в России, привели к эпидемии богатства — народ жаждал роскоши во всех проявлениях, и наряду с яркой одеждой и массивным золотом законное место на ярмарке тщеславия заняли персы — самые нарядные и богато одаренные природой кошки, от которых невозможно оторвать глаз. Чуть позже, когда экономика устоялась и появилась культура обеспеченного среднего класса, на сцену вышли британские и шотландские кошки — воплощение стабильности. Эти незаменимые компаньоны не только дарили глубокий релакс уставшему бизнесмену, который потягивал после тяжелого дня плюшевую шерстку, но и полностью устраивали занятых на работе хозяев своей самостоятельностью и устойчивым темпераментом.

Начало нового века было ознаменовано свежим ветром альтернативы

— именно в тот момент, когда ведущие фотомодели обрили волосы, наступило время сброса — неординарного и загадочного существа.

Динамичность и бешеный темп современной жизни приводит к тому, что на сцену выходят другие ценности. Человеческие возможности не безграничны — жизнь в мире высоких технологий и ежедневное напряжение приводят к тому, что мы понимаем — значимо только то, что мы можем получить от природы: свежий воздух, солнце, удовольствие от спяния с живыми.

Итак, на пороге эра абиссина! Эти удивительные кошки как нельзя лучше соответствуют духу времени. Маленький зверек волшебного окраса, который встречается только у диких животных, с первого взгляда занимает место в сердце тех, кто понял, что человек и природа неразрывны.

Приято считать, что аби — точная копия древнеегипетских кошачьих изображений. Вместе с абиссинкой в дом входит древняя история, возвращая нас в детство, когда мы с замиранием сердца узнавали о цивилизации, в которой кошки были священны. Изащество и грация линий абиссинской кошки, безусловно, *haute couture*. Это животное одинаково великолепно смотрится и на лоне природы, навеяв мысли об африканских саваннах, и в городской квартире, где становится движущимся центром самого изысканного дизайна любого стиля. Порой их называют «золотым сечением» — в абиссинской кошке ничто не лишним, они гармоничны, как настоящий дикий зверь.

Живость, с которой абиссинец играет или сползает, позволяет нам понять чувства английских колонизаторов 19 века, которые не смогли расстаться с прирученными полудикими кошками и, несмотря на все бюрократические препоны, сумели вывезти их с собой — в память о палащем солнце дальних стран. Аби действительно становится домашним солнцем — своим непосредственным поведением

они заставят вас улыбнуться даже в нелегкие моменты жизни, глядя на абиссинскую кошку, мы уносимся мыслями в мир природы, где все устроено мудро и гармонично.

Абиссинская кошка при всей своей дикой внешности полностью ориентирована на человека — дружелюбный темперамент аби известен даже далеким от мира кошек. В тот момент, когда одиночество становится одной из проблем цивилизации, очень важно иметь в доме кошку-компаньона, способную общаться. Любый владлец аби подтвердит, что животное постоянно находится рядом и принимает участие во всех его делах, будь то работа у монитора или просто домашние хлопоты. Абиссинец способен улавливать эмоциональное состояние хозяина, это животное не только и пойдет на контакт только в том случае, если вторая сторона не против.

Абиссинской кошке чрезвычайно важно завоевать внимание человека, поэтому порой она совершает неординарные для других пород кошачьи поступки — плещется в воде вместе с хозяином или приносит в зубах игрушку — так аби обрели репутацию кошек с собачьим нравом. Подобная преданность имеет и обратную сторону — в одиночестве абиссинцы грустят, подобно брошенным детям. Именно поэтому в домах, где хозяева вынуждены отсутствовать из дома на долгое время, стало принято заводить двух и более аби, которые прекрасно проводят время в совместных играх. В США абиссинские кошки устойчиво занимают 4 место в рейтинге популярности и, представьте, крайне редко соротася поодиночке.

Абиссинцы — очень чистоплотные и аккуратные животные, содержание их не составляет особых проблем. Существует миф о том, что они совершенно неуправляемы в своей резвости — и это не более чем преувеличение. Если правильно организовать для них пространство, игрушки и предоставить возможность активного движения,

порода

2

порода

3



- **Международные научные конференции**



- **Вручение премий за лучшие сайты**



- **Консультации владельцам кошек**

Домашние кошки имеют равные права с породистыми

- Они выставляются наравне с остальными и получают лучшие призы. Экспонентский взнос для них снижен.**
- Владельцы домашних кошек получают ветеринарную и консультационную поддержку**
- Они могут приобретать корма со скидкой**



Выставка кошек – это прекрасный семейный досуг! Журнал «Игра и дети» в 2008 году был информационным спонсором выставки кошек КЛК «Империя Кристи»



Племенные животные КЛК «Империя Кристи» - победители крупных международных выставок



Абиссинский кот Паркер из питомника «Алмон Дилаем» выиграл персональный автомобиль «Лада Калина»!

КЛК «Империя Кристи»- это

- 40 питомников**
- 50 фелинологов**
- 2500 животных**
- 2 эксперта международной категории**
- 2 выставки в год**
- Учебный центр с очным и заочным отделением**

**Председатель- Кузнецова Марина
Владимировна**

КЛК «Империя Кристи» благодарит

**общественную организацию
«ОБЩЕСТВО
ВОССТАНОВЛЕНИЯ И ОХРАНЫ
ПРИРОДЫ г. МОСКВЫ»
за сотрудничество и поддержку!**

© Презентация – Надежда Быстрицкая, питомник «PETROVNA»